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Procedura privind depunerea unei contestații pentru examen scris 

 

La evaluarea prin probă scrisă studenții pot depune o contestație scrisă și semnată, 

transmisă prin e-mail în termen de 24 de ore (ora e-mailului) de la comunicarea rezultatelor. 

Adresa de e-mail pentru transmiterea și comunicarea rezultatelor contestației este adresa de e-

mail a secretarei de an în care studentul este înmatriculat, adresă care este afișată pe site-ul 

facultății la secțiunea Contact. 

În contestație se vor preciza: denumirea disciplinei, cadrul didactic titular, data 

susținerii examenului și motivele contestației cu referire la subiectul/subiectele care sunt 

contestate și pentru care se solicită reevaluarea. 

 Decanatul transmite contestația Directorului departamentului la care este titularul 

disciplinei la care s-a depus contestația. Directorul de Departament, în funcție de solicitările 

făcute în contestație, înștiințează titularul de disciplină, solicită titularului de disciplină 

informații privind subiectele, baremul de notare și justificarea privind corectarea lucrării, 

solicită lucrarea scrisă contestată, numește o comisie de contestații pentru analizarea și 

rezolvarea contestației. 

 Titularul de disciplină are obligația conform ART. 11. din Regulamentul privind 

organizarea și funcționarea studiilor universitare de licență în Universitatea Națională de Ştiinţă 

și Tehnologie POLITEHNICA București să păstreze și să pună la dispoziție Directorului de 

Departament, lucrarea scrisă contestată. 

 Comisia de contestație transmite Directorului de Departament procesul verbal cu 

rezultatul contestației. Termenul de soluționare a contestație de către comisie este de două zile 

lucrătoare de la data numirii comisiei. Rezultatul contestației este transmis Decanatului de către 

Directorul de Departament și se va comunica studentului prin e-mail pe adresa pe care s-a 

trimis contestația. 

Atunci când în urma analizării contestațiilor se decide schimbarea notei inițiale, 

membrii comisiei de contestații vor asigura modificarea notelor în catalog.  

  

Decan, 

Prof.dr.ing. Mihnea UDREA 

 

 


